FEB_ BSPROC: Ausgleich mit FB0O5

Beitrag von , sap _claudi“ vom 31. Januar 2016, 09:08

Hallo Herr Wild,

kdnnten Sie evtl. die Beschreibung des HW 2226200 kurz einfligen - ich habe ja keinen Zugang.
Wir nutzen ja das Selektionsfeld der FEBCL (s. mein oberes Bild), aber ich verstehe nicht, was
Sie mit

t febcl-selfd = 'FB' t_febcl-selvon ='Z FEB 2 7Z777'Z FEB 2

meinen :-O

Vielen Dank und schone GruRe,

sap_claudia

P.S. Den Hinweis fur die Re-Interpretation lasse ich auf jeden Fall prifen, denn hier meinte auch
unser Systembetreuuer, dass der Userexit nicht mehr angesprochen wurde.

https://www.wikipayments.de/thread/877-feb-bsproc-ausgleich-mit-fb05/?postiD=1127#post1127 1



https://www.wikipayments.de/thread/877-feb-bsproc-ausgleich-mit-fb05/?postID=1127#post1127

